CORRIGENDUM

This has reference to the manuscript entitled "First report of false smut caused by *Graphiola phoenicis* on Indian wild date (*Phoenix sylvestris*) from India published in KAVAKA 54:47-49 https://doi.org/10.36460/Kavaka/54/2020/47-49.

Since *Graphiola phoenicis* has already been reported from India and documented in Fungi of India published from time to time which we missed while surveying the literature. Although the contents published in the manuscript has substantially added to the already available information, however the title of the manuscript and some portion published in the abstract and conclusion requires modification. Now the title be read as "First report of false smut caused by *Graphiola phoenicis* on the Indian wild date (*Phoenix sylvestris*) from Karnataka, India" instead of "First report of false smut caused by *Graphiola phoenicis* on Indian wild date (*Phoenix sylvestris*) from India published in KAVAKA 54:47-49 https://doi.org/10.36460/Kavaka/54/2020/47-49 and also first report to India mentioned in the abstract and concluding sentence may be read as 'First report to Karnataka, India'. We appreciate the anonymous MSI member who brought to our notice that it has been reported from India citing Fungi of India. We regret the inconvenience caused on this account.

Mahadevakumar S.¹, Deepika, Y. S.²³, Lakshmidevi N.³, and Amruthesh K. N.^{1*}

Applied Phytopathology laboratory, Department of Studies in Botany, University of Mysore, Manasagangotri, Mysuru570006, Karnataka, India.

Department of Studies in Botany, University of Mysore, Manasagangotri, Mysuru570006, Karnataka, India.

Department of Studies in Microbiology, University of Mysore, Manasagangotri, Mysuru570006, Karnataka, India.